

车市扫描

东风日产 “天籁 VQ 动力之旅”启动

为庆祝日产 VQ 发动机连续 14 年获得“全球十佳发动机”称号,东风日产乘用车公司启动了“天籁 VQ 动力之旅”,即日起至 2 月 6 日,到东风日产中原专营店、郑州威达专营店、郑州威佳专营店购买天籁轿车的车主,将有机会赴日本参加天籁 VQ 顶级盛典,并免费享受日本豪华双人游,同时,在此期间购买天籁即可享受部分车型最高达 3 万元巨惠。

据悉,2007 年末东风日产从轩逸 07 款、骊威多能型加强版、TIIDA2008 的先后上市,到广州车展上最新亮相的逍客,到推出骏逸舒适型手动变速箱车型,力求用更好的产品及更全的产品系列回馈消费者。

东风有限乘用车公司副总裁、东风日产乘用车公司副总经理任勇表示,2008 年是东风日产“品牌建设年”,围绕“技术”这一主题,东风日产将推出一系列的日产技术体验活动,而“天籁 VQ 动力之旅”就是东风日产打出的第一张“技术牌”,随后还将陆续打出“CVT 牌”等代表日产人性化科技的领先技术,让消费者通过亲身参与来体验日产技术的魅力,2008 年是东风日产的“品牌建设年”。东风日产将靠技术、靠实力赢得市场、赢得消费者的信任。2008 年东风日产将继续完成五大车系的战略布局,“新技术”与“新车型”,将构成 2008 年东风日产的两大最具杀伤力的武器。

同时,记者从东风日产威达专营店获悉,1 月 12 日骏逸舒适型手动版上市,该款车是在骏逸原有车型基础上,增加了舒适型手动变速箱型式,使已经丰富的产品系列更加完善,也使准备购买骏逸的消费者又增加了一个新的选择,满足了更多意向消费者的用车需求。张静魏瑞娟

世纪阳光 举办瑞鹰节油挑战赛

1 月 12 日上午,河南世纪阳光举办江淮瑞鹰节油挑战赛拍卖会,“中国车王”卢宁军、江淮汽车公司经理李治国和慕名而来的“鹰”友们共同见证了此次活动。这次节油大赛采用的是瑞鹰 2.4L 四驱,在节油体验中,来自郑州市的赵先生在市区实际路况下创造了百公里 9.00 升的油耗,赵先生说:“瑞鹰全时四驱动,表面上看起来是 2.4 的排量,实际上在操作过程中非常节油。”最终,来自市区的封慧军、孟国平等 4 人,以市区百公里油耗 8.8L 的好成绩,获得第一名。

节油挑战赛颁奖过后,还进行了现场拍卖。枫云

河南首家 专业二手车零售店开业

“评估二手车,首先查看车辆手续是否齐全、是否是事故车,其次是车辆使用情况以及正常折旧。”1 月 12 日,东风日产首批授权、河南首家专业的二手车零售店郑州威佳二手车零售店在河南省旧机动车交易中心开业。开业仪式上,评估师现场为客户讲解评估二手车常识,免费评估车辆。

据悉,郑州威佳 NISSAN 专营店已经连续三年获得东风日产年度优秀专营店钻石奖第一名暨全国销售冠军,2007 年二手车业务量也首次取得全国第一名。“二手车业务的开展,丰富经营项目的同时,也是对新车销售的促进。”东风日产威佳总经理王童彬介绍说,郑州威佳二手车零售店销售的产品主要是东风日产认证二手车和东风日产许可二手车,严格经过东风日产的检测,并向客户作出所有销售二手车绝无大事故、整备无造假等承诺,致力开辟河南市场的二手车零售新概念,打造郑州星级二手车零售形象。张延昭

过分宠爱汽车易患“富贵病”

汽车维护保养应适度



勤保养不等于会保养,过度或者不恰当的爱护有时效果适得其反,这也是为何越是用心保养,爱车却越是“未老先衰”的重要原因。日前,一项调查发现,女性车主由于对汽车知识缺乏,加上爱惜车辆,比男性车主更容易对车辆过度保养。

结果显示,约一半女性车主对自己的车辆“宠爱”过度。另外我们还发现,过度爱车,给爱车吃各种“滋补品”等,都容易使您的爱车患上“富贵病”。

女性车主 更容易过度保养

赵女士爱车已有两年多时间,她的小 POLO 经常都是亮闪闪的。每天,她送女儿到学校后几乎是第一个来到单位,因为还没上班,她会打开后备箱,取出水桶和抹布,上班前清洗一遍她的爱车。前不久,她到美容店封釉时被告知,她的车漆已明显老化,两岁的车相当于四五岁的年龄了,她后悔莫及。

据了解,就像人们洗澡过于频繁,会导致皮肤干燥、老化一样,给爱车“洗澡”过勤也是同样的道理。如果洗车过多,车漆容易“早衰”。洗车用的抹布夹带的泥沙划伤车漆,也是原因之一。在调查中发现,约有一半女性车主容易过度保养,特别是洗车次数,她们平均每周在两次以上。

提醒:车主可以在后备箱里放一个鸡毛掸子,有点灰尘就用它来解决,这样可大大减少洗车的次数。而且鸡毛掸子不容易积泥沙,掸灰时只要稍加注意,就可以避免划伤油漆。

过多“补品”适得其反

不久前,汪先生听说某品牌的喷油嘴清洗剂非常好,就去买了一瓶加入油箱。结果,他的车没有感到动力强劲,反而在启动时出现发动机抖动,维修店说是那瓶“补品”惹的祸。不少车主以为给爱车用“补品”总是有益无害,谁知,用了“补品”后,爱车反而“中毒”。很多号称能增强动力、减低油耗的燃油、机油添加剂,不但没有广告中吹嘘的功能,反而会加剧发动机的磨损。

提醒:轿车是一种非常精细的产品,对燃油、润滑油、制动液和冷却液等都有相应的技术指标要求。车友如需添加或更换应选用汽车生产厂家指定或认可的正规产品。

过度热车损耗更大

天气渐渐冷了下来,每天要送儿子上学的小张,早上特意提前 5 分钟下楼,等到他在原地热车 5 分钟后,他的儿子正好坐进车内。据了解,秋冬季早晨开车热车,又被车主认可为一条实用的用车经验。调查中发现,约有三成车主像张先生这样不惜起个大早,原地长时间怠速热车。事实上,原地长时间怠速热车不仅效果有限,而且还会加速三元催化装置等部件的老化。

提醒:多位专家都表示,正确的热车方式应在汽车发动之后,只要机油灯熄灭即可慢慢行驶,但不能大踩油门,一定要等水温到达正常温度时才可加快速度。

行家答疑

陈先生:更换防冻液前,需要注意哪些事项?

答:首先,要对水箱进行一次彻底的检查。打开水箱盖,看其是否结垢,程度如何?如果结垢严重,即有开锅频繁现象,出现的锈蚀或沉积物较多时,就应进行必要的清洗,否则对于水箱和发动机的传热效果有着很大影响,从而会减少发动机的使用寿命。建议你到专业清洗水箱维修中心清洗,这既能保证水箱清洗彻底,又保证水箱不会因清洗而泄漏;如果结垢不太严重,可使用水箱清洗剂或清水进行清洗。另外一定要选择正规厂家生产的清洗剂,并严格按使用说明书操作。

首先打开水箱盖,倒入清洗剂,并用水充满冷却系统,在发动机怠速的情况下,使液体在冷却系统中循环一定的时间后,打开排污阀,将液体排出。用清水(最好用软化水)

重复上述操作几次,确保水箱清洁。其次,要认真仔细地检查与水箱和发动机连接的水箱胶管,看是否老化和有裂缝,有问题及时更换,确保胶管与水箱和发动机连接处不泄漏,从而保证冷却系统没有泄漏。然后,将防冻液直接加入水箱,一般加到水箱刻度即可,不要过满,为防止液体中存在气泡而不能加到位,可发动汽车,使液体循环几次。注意:发动汽车时,要将水箱盖盖好,防止液体溢出。有膨胀箱的,可在膨胀箱里加入一半液体。

张女士:两种不同品牌的防冻液可以混合使用吗?

答:最好不要将两种以上防冻液混合使用。因为,两种防冻液中的某些添加剂在发动机工作温度下(85-95℃),可能会发生某些化学反应,使防冻液的性质变差,从而引起

液体的浑浊或发生“起脑”现象,特别是加入假防冻液,“起脑”现象更易发生。一般正品厂家都要求自己的产品不要和其他产品混用,从而保证其产品质量。所以,慎重起见,最好不要混用不同品牌的防冻液。这不仅能保证你的爱车不受损害,即使出了问题也能分清责任。

金先生:防冻液的颜色对其产品质量有影响吗?

答:正常情况下,没有太大的影响。市场上流行的产品,大部分都添加水溶性警告颜色。这样,它既可以使防冻液和水相区分,又可以通过观察冷却系统的外部管路,很容易判断出渗漏发生的位置,便于检修。但是,如果颜色过深,且非常混浊,则说明防冻液使用时间过长,应及时更换新的防冻液。

毛嵘岫

汽车更换防冻液注意什么

本周汽车行情

车型 主要配置 价格(万元)

Table with 3 columns: Model, Configuration, Price. Includes models like 07款新领驭, 1.8T手动豪华型, etc.

Table with 3 columns: Model, Configuration, Price. Includes models like 2007 精英版, 2008 精英版, etc.

Table with 3 columns: Model, Price Range. Includes models like 威驰, 锐志, 皇冠, etc.

买中华轿车 到河南嘉力. 中华骏捷 1.8手动舒适版 12.68万元. 激情上市 欢迎来店鉴赏.

Table with 3 columns: Model, Configuration, Price. Includes models like 君越, 君威, etc.

比亚迪汽车 河南华通汽贸. F3 白金版 5.98-10.58. 比亚迪F3白金版 喜迎双节, 团购进行中!

北京现代河南长通4S店. 伊兰特 八万九千八, 伊兰特开回家! 索纳塔, 唯绅特, etc.

河南新裕隆 第一5S店 第一服务. 河南省政府定点采购单位/东风悦达起亚河南首家A级5S店. 辉煌8年, 感恩钜献. 2007年12月1日至2008年1月30日期间至河南新裕隆东风悦达起亚全系车型, 均可获得2000-6000元豪华大礼!